J%MW 7470

AHKeTa MKOJLHUKA (33HOJ]HHGTCH BMECTE C pOJIHTCJ]HMH)

Toxanyiicta, BLIGEpUTE BapHaHTEI OTBETOB. Ecnu TpeOyeTcs pa3BEPHYTHIH OTBET HIIA
JIOTIONHUTENHHEIE TIOSCHEHNS, BIUIIUTE B CIIELUATBHYIO CTPOKY.

. VIOBJETBOPSET JI BAC CHCTEMA OPTAHU3AIIMM ITUTAHUS B
MKOJE? ,

MTa 7484  myHET F4  B)3ATPYAHSIOCH OTBETHTE 777

2. VIOBJETBOPSIET JIV BAC CAHUTAPHOE COCTOSHUE IMKOJIbHON
CTOJIOBOI?

MNJIA 7384 myuET B B) 3ATPYIHSIOCH OTBETUTL £J

3. MHUTAETECH JI1 Bbl B IIKOJILHOM CTOJIOBOIN? |

A) IIA 747% B)HET 9%

4. ECJIUHET, TO IO KAKO! IIPHYMHE?

A)HE HPABUTCSI b  B)HE YCIIEBAETE ¢ B)IUTAETECH JIOMA 754

5. BIIKOJE BbI HOJTYYAETE:
A) TOPSIUMM 3ABTPAK 7470

B) TOPSIUMIA OBEJ] (C [IEPBBIM BJIFOJOM) 7473

B) 2-PA30BOE FOPSIYEE [TUTAHUE (3ABTPAK + OBET) J47%

6. HAEJAETECH JIY BBI B IIKOJIE?

A TA 1873 B) MHOT JIA HET : ,

7. XBATAET JIY ITPOJIOJKUTEJILHOCTHU NEPEMEHBI JIUISI TOT'O, YTOBbI
ITIOECTD B INKOJIE?

A) IIA 40 ByHET U

8. HPABUTCSA IUTAHUE B IKOJBLHOI CTOJ0BOI?

A)VJIA779€ B)HET £  B) HEBCEINA 74

9. ECJI HE HPABUTCS, TO IOYEMY?

A) HEBKYCHO F'OTOBST _ 5) OTHOOBPA3HOE ITUTAHUE

B) TOTOBST HEJIFOBMMYIO IUITY 7 I') OCTLIBIIAS EJIA

II) MAJIEHBKUE TTOPLIMK

E) MIHOE
10. YCTPAUBAET MEHIO IIKOJIBHOM CTOJOBOM?

A)IA /74P B)HET ¢  B) UHOIOA 43

11. CYUATAETE JIi IUTAHUE B IIKOJIE 30POBBIM U IIOJTHOIIEHHBIM?
A)TA J4/p BYHET 0 -

12.  BAIIK OPEJJIOXEHUA 10 N3MEHEHUIO MEHIO:

13. BAIIHA HPE,Z[JIO)KEH[/IH 11O YJAYUYIIEHHUIO ITUTAHHSA B IHKOJIE




